



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№10 (133), 9 июня 2016 года

Сайт администрации МО – Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru

С ПРАЗДНИКОМ!

УВАЖАЕМЫЕ НОВОМИЧУРИНЦЫ!

От всей души
поздравляю всех
с Днем России!



Этот праздник является хорошим поводом задуматься о настоящем и будущем нашего Отечества. Ведь все мы хотим видеть нашу Россию процветающим государством. Поэтому надо посмотреть на то, что мы для этого сделали, и что нам вместе еще предстоит сделать для его укрепления и развития.

Каждый из нас должен осознавать, что независимо от политических убеждений, национальной и религиозной принадлежности все мы вместе – граждане единого государства. Забота о нашем общем доме, помощь старшим, поддержка слабых, уважение друг к другу – вот вклад каждого из нас в достижение благополучия, спокойствия и справедливости. Любите Россию, берегите ее и прославляйте!

Желаю вам здоровья, счастья, успехов во всех делах и начинаниях, и мира!
С праздником!

Иван КРЕЧКО,
глава МО – Новомичуринское
городское поселение

**ДК «ЭНЕРГЕТИК»
ПРИГЛАШАЕТ**

10 июня в 15.00
районный фестиваль
Дружбы народов
«ВМЕСТЕ МЫ – РОССИЯ»

12 июня в 19.00
Праздничный концерт
«С ЛЮБОВЬЮ К РОССИИ»

3с.

**ВНИМАНИЕ,
НОВЫЕ ТАРИФЫ!**

6с.

**ПРОЙДИТЕ
ФЛЮОРОГРАФИЮ!**

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

26 МАЯ В ДК «ЭНЕРГЕТИК» СОСТОЯЛСЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ
ЗАСЛУЖЕННОГО КОЛЛЕКТИВА НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА РФ
ОБРАЗЦОВОГО ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО АНСАМБЛЯ «АКВАРЕЛЬ»



фото Юрия ПЕТРУСЕВА

Основная цель концерта – сбор средств, для детей, которые нуждаются в помощи и поддержке.

Зал был переполнен. Новомичуринцы и гости города пришли не только поддержать идею ансамбля, но и насладиться выступлениями солистов и коллективов. Каждый номер – это маленькая театральная и очень интересная история.

На концерте присутствовали почетные гости – представители городской и районной администраций, Областной Рязанской филармонии, Рязанского Дворца молодежи, Рязанского областного центра народного творчества.

Огромный, ежедневный труд руководителей и детей, поддержка родителей творят чудеса. С 2000 года руководят ансамблем «Акварель» хореографы Николай и Жанна Шичкины.

Благодаря им, уже в 2004 году ансамбль признан ведущим коллективом Рязанской области и становится лауреатом областных, всероссийских и международных конкурсов.

Множество наград, побед ансамбля «Акварель» свидетельствуют о высочайшем мастерстве, профессионализме, колоссальном труде и, конечно, о любви к своему делу.

Безусловно, директор детской школы искусств В.Г. Галаганова, которая болеет и душой, и сердцем за свои коллективы, делает все возможное, чтобы талантливые ребята принимали участие во всевозможных конкурсах и фестивалях. вера Георгиевна поблагодарила всех, кто помогал и поддерживал ансамбль «Акварель».

Кульминацией праздника стало вручение собранных средств родителям, детям которых требуются помощь и лечение.

Подобные благотворительные мероприятия помогают не только сплотиться вокруг доброго дела, но и дают возможность оказать поддержку тем, кто в ней нуждается. Ансамбль «Акварель» и детская школа искусств, в очередной раз доказали, что вместе возможно все!

Мария СУХОМЛИНОВА

О ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ ПО ИСПОЛНЕНИЮ БЮДЖЕТА

Очередное заседание Совета депутатов Новомичуринского городского поселения состоялось 31 мая.

Депутаты рассмотрели и внесли изменения в решение о бюджете городского поселения на 2016 год. Часть из них касалась уточнения кодов бюджетной классификации. А также принято решение о субсидии на покрытие убытков МП «Новомичуринский водоканал» в сумме 2 400 000 руб. (за счет остатка средств на 01 января 2016 года и за счет экономии по результатам торгов).

Принято решение о безвозмездной передаче в федеральную собственность нежилого помещения по адресу пр.Смирягина, д.11, общей площадью 111,4 кв.м.

Назначено проведение публичных слушаний для обсуждения отчета администрации об исполнении бюджета МО – Новомичуринское городское поселение за 2015 год и отчета о расходовании средств целевого финансового резерва за 2015 год на 14 июня 2016 года в 15 час. (отчет размещен в общедоступных местах здания администрации Новомичуринского го-

родского поселения). В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний вошли: депутаты И.В. Помыткина, А.В. Скрипченко, О.В. Ярославский, начальник отдела бухгалтерского учета администрации Л.В. Мартынова.

Внесены дополнения в решение Совета депутатов от 23.06.2015 г. №48 «Об освобождении от арендной платы ИП Рогачева Валерия Владимировича».

Принято решение наградить Почетной грамотой Совета депутатов В.В. Лазарева – заместителя начальника производственно-технического отдела филиала ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС; А.М. Барсукова – водителя транспортного цеха ОАО «Новомичуринский хлебозавод»; С.А. Пачеву – заместителя директора по воспитательной работе МОУ «Новомичуринская СОШ №2»; Н.А. Копневу – главного бухгалтера «Пронские муниципальные электрические сети»; Н.А. Штефан – старшую медицинскую

сестру поликлиники; Н.В. Давыдову – акушерку женской консультации.

Было заслушано обращение депутата Е.А. Митичкина.

Очередное заседание состоится 28 июня 2016 года в 14.00.

УВАЖАЕМЫЕ НОВОМИЧУРИНЦЫ!

14 июня 2016 г. в 15-00 часов в актовом зале администрации Новомичуринского городского поселения (г.Новомичуринск д.26 «Д») состоятся публичные слушания на тему: «Отчет об исполнении бюджета муниципального образования - Новомичуринское городское поселение за 2015 год и отчет о расходовании средств целевого финансового резерва за 2015 год».

ПЛЯЖНЫЙ СЕЗОН – 2016: ПУСТЬ КУПАНИЕ БУДЕТ БЕЗОПАСНЫМ

С наступлением лета все стремятся поближе к водной глади. В этом новомичуринцам повезло: у них под боком несколько озер и две реки – никуда не надо ехать.

Новомичуринский пляж прошел техническое освидетельствование и с 1 июня 2016 года готов к приему отдыхающих. Для безопасного отдыха горожан на его территории открыт спасательный пост, на котором будут дежурить спасатели с 12 до 20 часов ежедневно. Пост оборудован вышкой, оснащен фургоном с надувной лодкой, кругами, спасательными жилетами и всем тем, что может пригодиться для оказания первой помощи.

НАПОМИНАЕМ:

Желтый флаг на пляже поднимают, когда температура воды выше 18 градусов, а также при благоприятных погодных условиях и безопасном купании.

Черный шар означает «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО», в воду не входить, температура воды ниже 16 градусов, очень сильный ветер, высокие волны либо идет сильное загрязнение воды.

В перечне мест массового отдыха на водных объектах в летний период 2016 года на территории городского поселения определены участки, расположенные в месте слияния рек Галины и Прони, и участок берега в микрорайоне «Е» (так называемый «шумиловский» пляж).

Безусловно, пляжный отдых – это лучший способ расслабиться и восста-

новить силы в самую жаркую пору года. Но не надо терять бдительности. Обращаем особое внимание на соблюдение элементарных правил безопасности на водоеме. Следует помнить, что купаться в неизвестных водоемах и необорудованных местах отдыха водных объектов имеются затонувшие деревья, коряги, старые сваи, острые камни, каменные гряды и отдельные валуны, часто скрытые небольшим слоем воды и находящиеся в самых неожиданных местах, в том числе и далеко от берега.

Особое внимание взрослые должны уделять детям во время отдыха на водоеме. Не допускать: купание детей в непроверенных и неустановленных местах, плавание на неприспособленных для этого средствах (на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах и других нестандартных плавательных средствах), игр с мячом, шалостей в воде и других нарушений правил безопасности. Купание детей, особенно малолетних, должно проводиться под пристальным контролем взрослых.

Всегда надо помнить, что безопасность отдыха в летний купальный сезон прежде всего зависит от самих граждан. На спасателей надейся, а сам не плошай! Поэтому администрация города обращает особое внимание отдыхающих и напоминает, что

НА ПЛЯЖАХ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и

запрещающими знаками и надписями;

- заплывать за буйки, обозначающие границы пляжа; подплывать к моторным, парусным судам, весельным лодкам, плавучим знакам судоходной обстановки и другим плавсредствам, прыгать с неприспособленных для этих целей сооружений в воду;

- загрязнять и засорять водоемы и берега;

- продавать и потреблять (распивать) алкогольную и спиртосодержащую продукцию;

- продавать прохладительные напитки в стеклянной таре;

- купаться в состоянии алкогольного опьянения;

- приводить с собой собак и других животных;

- играть с мячом и в спортивные игры в неотведенных для этих целей местах, а также допускать в воде шалости, связанные с нырянием и захватом купающихся и другое, подавать крики ложной тревоги;

- применять в качестве плавсредств непредназначенные предметы (доски, бревна, лежаки, автомобильные камеры и другое);

- разводить костры или устанавливать мангалы;

- самовольно подключать электроприборы к электрическим сетям;

- наносить повреждения (порчу) зданиям, сооружениям, имуществу и другим объектам инфраструктуры места отдыха.

Будьте внимательны,

берегите себя и своих близких!

АКТУАЛЬНО

ОБ УЛУЧШЕНИИ ИНВЕСТИЦИОННОГО И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОГО КЛИМАТА

В конце мая 2016 года в Правительстве Рязанской области состоялось заседание Штаба по улучшению состояния инвестиционного и предпринимательского климата в Рязанской области. Его провел первый заместитель Председателя регионального Правительства Сергей Самохин.

В работе приняли участие руководители министерств и ведомств региона, общественных организаций, муниципальных образований, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Рязанской области.

Открывая заседание Штаба, первым заместителем Председателя Правительства Рязанской области было отмечено, что ведется большая работа по обеспечению инвестиционной привлекательности региона, привлечения в область капитала. Формирование инвестиционной привлекательности и снижение административных барьеров является одним из приоритетных направлений работы властей всех уровней.

Пронский район является одним из пяти пилотных районов Рязанской области, приступивших в 2016 году к внедрению лучших муниципальных практик российского уровня, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства.

На сегодняшний день, согласно утвержденной Дорожной карте внедрения успешных практик по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в МО – Пронский муниципальный район, внедрены 6 практик.

При администрации МО – Пронский муниципальный район создан Общественный Совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства, определено структурное подразделение по управлению деятельностью по улучшению инвестиционного климата в МО – Пронский муниципальный район.

Организован специализированный

интернет-ресурс муниципального образования об инвестиционной деятельности, обеспечивающий канал прямой связи органов местного самоуправления с инвесторами, введен институт инвестиционного уполномоченного.

Начиная с текущего года, глава администрации МО – Пронский муниципальный район, наряду с ежегодным отчетом об итогах работы за прошедший год, выступил с инвестиционным посланием, в котором были освещены основные направления инвестиционной политики и планы инвестиционного развития района.

Утвержден ежегодно обновляемый план создания необходимой для инвесторов инфраструктуры в МО – Пронский муниципальный район.

Все практики, представленные Пронским муниципальным районом на рассмотрение Штаба по улучшению состояния инвестиционного и предпринимательского климата в Рязанской области, признаны успешно внедренными.

Работа по внедрению успешных практик будет продолжена. До конца текущего года в Пронском муниципальном районе планируется внедрить еще 5 успешных практик. Будет сформирован инвестиционный паспорт района, разработаны нормативные правовые документы, устанавливающие основные направления инвестиционной политики и развития малого и среднего предпринимательства, разработан регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна», проведены мероприятия по сокращению сроков и финансовых затрат на прохождение разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов, а также мероприятия по сокращению сроков разрешительных процедур для строительства, реконструкции линейных сооружений «Последней мили».

**Материал предоставлен
Администрацией МО –
Пронский муниципальный район**

С 1 ИЮЛЯ ИЗМЕНЯТСЯ ТАРИФЫ НА УСЛУГИ ЖКХ

Согласно Постановлениям ГУ РЭК Рязанской области, в Новомичуринском городском поселении с 01 июля 2016 года изменятся тарифы на коммунальные услуги и составят:

- по холодному водоснабжению – **28,52** рублей за 1 куб.м (№ 155 от 03.12.2015 г.);
- по водоотведению – **29,71** рублей за 1 куб.м (№ 155 от 03.12.2015 г.);
- по электрической энергии (без электроплит) – **4,03** рублей за 1 кВт/ч (№269 от 14.12.2015 г.);
- по электрической энергии (с электроплитами) – **2,82** рублей за 1 кВт/ч (№269 от 14.12.2015 г.);
- по горячему водоснабжению – **107,75** рублей за 1 куб.м (№ 326 от 16.12.2015 г.);
- по теплоснабжению – **1593,96** рублей за 1 Гкал (№ 324 от 16.12.2015 г.).

БЫЛ ПРАЗДНИК

НАГРАДЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

27 мая в пронском Доме культуры предприниматели района принимали поздравления с профессиональным праздником – Днем российского предпринимательства.

На мероприятии присутствовали представители Министерства экономического развития и торговли Рязанской области, районной администрации, а также главы поселений района.

В этот день для виновников торжества работники районного Дома культуры и Дворца культуры «Энергетик» подготовили концерт, на котором были вручены предпринимателям заслуженные награды. В частности, благодарности из рук главы администрации Пронского муниципального района А.П. Шаститко получили предприниматели, принявшие участие в областной социальной программе «Забота», целью которой является поддержка социально-незащищенных категорий населения: генеральный директор ООО «ТД «Новомичуринский хлебозавод» Виталий Калинин, индивидуальный предприниматель Наталья Евдокимова, директор ООО «Фирма «Мещера-1» Ольга Балабошина.

Победителями муниципального этапа конкурса «Лучший предприниматель» в различных номинациях стали: ООО «Новомичуринское АТП» (генеральный директор А.А. Марочкин), ООО «ФРТ» и ООО «Телемаг» (генеральный директор А.А. Чупрынин), ООО «Фирма «Мещера-1» (О.П. Балабошина), ИП Зигунова Е.Н., ООО «КВИН-СТРОЙ» (директор И.Н. Кротов), ООО «Новомичуринский катализаторный завод» (генеральный директор Н.В. Ведров) также стал победителем в областном конкурсе в номинации «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в производственной сфере».

Не забыли поблагодарить своих предпринимателей и главы городских и сельских поселений. Грамотами администрации Новомичуринского городского поселения были награждены индивидуальные предприниматели О.В. Исакова и Ю.Н. Юдаев.

Предприниматели Пронского района занимаются по-настоящему важной и ответственной работой, вносят весомый вклад в обеспечение социальной стабильности района, создают новые рабочие места, обеспечивают население необходимыми товарами и услугами и, что немаловажно, принимают участие в социально-значимых мероприятиях, оказывая спонсорскую помощь и поддержку детским образовательным учреждениям.

Это талант и одновременно огромная работа, достойные уважения.

ПО УЛИЦАМ ... ДЕТЕЙ ВОЗИЛИ

28 мая Новомичуринск отметил свое 48-летие. Как и положено торжеству, оно прошло весело и шумно, со множеством мероприятий.

Днем можно было посетить различные спортивные мероприятия и поболеть за любимые команды.

Вечерняя программа празднования Дня города началась с шествия необычно украшенных детских колясок от магазина «Дикси» до ДК «Энергетик», где состоялось подведение итогов и награждение участников конкурса «Моя бибика».

Правда, из-за начавшего дождя завершилось торжественное шествие небольшой пробежкой. Но промокшие участники и гости оказались стойкими, не теряли бодрости духа и времени зря. В ожидании окончания осадков, они рассматривали экспонаты выставки декоративно-прикладного искусства «Кукла».

Настойчивость новомичуринцев покорила небесную канцелярию, которая немного сожалела над маленькими горожанами. На какое-то время небо просветлело, и праздник продолжился на площади.

Девять самых смелых семей проявили фантазию, поразили мастерством, превратив обычные прогулочные коляски в танк, зайку избушку, раковину для жемчужины, яйцо, печь, лужайку для бабочки, карету для принцессы, римскую колесницу. Конкурс колясок стал связующим звеном между поколениями. В оформлении участвовали не только родители, но и старшие дети, и бабушки. Старшее поколение поддерживало своих близких стихами собственного сочинения.

По признанию председателя жюри Олега Калинина, очень сложно оценивать конкурсы, в которых принимают участие маленькие дети.

Так как такое мероприятие проводилось в нашем городе впервые, то отмечены были все «первопроходцы». Поэтому первых мест оказалось целых шесть и достались они семьям Агафоновых (мама Светлана, папа Антон, сын Гриша), Генераловых (мама Екатерина, сын Ваня, бабушка Светлана, дедушка Анатолий), Шмельковых (мама Ирина, папа Михаил, дочь Надежда), Сухоруковых (мама Анна, папа Алексей, сын Тимофей), Губер (мама Иллирия, папа Василий, сын Тимофей), Аксеновых (мама Елизавета, папа Василий, сын Матвей), Мартыновых (мама Анастасия, папа Иван, дочь Ариша). Каждой семье был вручен сертификат на пятьдесят тысяч рублей от Областного Управления ЗАГС.

Второе место у семьи Зубановых (мама Марина, папа Николай, дочь Ксения). Они были награждены сертификатом на десять тысяч рублей от компании «Окна Salamander».

Третье место заняла семья Борисовых (мама Екатерина, папа Михаил, дочь Анна) и получила сертификат от компании «ЭкоЗолопродукт» на пять тысяч рублей на посещение сети магазинов «Детский мир».

Помимо сертификатов каждой семье были вручены дипломы, большие мягкие игрушки, а семье Генераловых достался еще и оригинальный торт «Моя бибика» в виде коляски.

В официальной части городского праздника прошло награждение почетными грамотами и благодарностями новомичуринцев, ставших лучшими в своей профессии.

Праздничная программа продолжилась концертом под природную иллюминацию в виде молнии и конфетти в виде крупных капель дождя.

В концерте приняли участие как местные артисты, так и гости из Рязани и Москвы. Девчонки из группы «Flaems» завели народ известными хитами прошлых лет. Немного пошумели барабанщики. Лирики придал электроскрипичный дуэт «Dolce Vita».

Не зря говорят, что на воду и огонь можно смотреть бесконечно. Выступление фаер-шоу «Берегиня» буквально заволокло публику.

А завершился праздник, по традиции, красочным салютом.



Фото Валентины Тиховой

«Жемчужина» и «Золотая рыбка»



Спортивную программу Дня города открыли соревнования по картингу на площадке по проспекту Смирягина. Состоялись и пляжный волейбол, и Открытое первенство города по боксу, и мини-футбол. А вот вечером погода внесла свои коррективы в «Праздник спорта у «Дельфина»: с открытой площадки его перенесли в большой спортивный зал. Гиревой спорт, силовой экстрим, дартс, армрестлинг, брейк-данс, жим штанги, стритбол, выступления секций карате, дзюдо, греко-римской борьбы, бокса, шоу от футбольного фристайлера Руслана Немировского – все это и многое другое состоялось вопреки непогоде. Всех спортсменов взбодрили хедлайнеры мероприятия – рок-команда «Аспект».

ФОК «Дельфин» благодарит за сотрудничество волонтерский корпус Новомичуринска, Молодую Гвардию, а также партнеров – магазин «Элекс».

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

МФЦ ДЛЯ БИЗНЕСА

С 1 июня 2016 года, в рамках реализации проекта «МФЦ для бизнеса», в 29 территориальных отделах Центра предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы» будут предоставляться три информационные услуги акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (<http://corpmsp.ru/>) (далее – Корпорация МСП):

- Услуга по подбору по заданным параметрам информации о недвижимом имуществе, включенном в перечни государственного и муниципального имущества, предусмотренные частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», и свободном от прав третьих лиц;

- Услуга по предоставлению по заданным параметрам информации об организации участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг, в том числе инновационной продукции, высокотехнологичной продукции, конкретных заказчиков, определенных Правительством РФ в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;

- Услуга по предоставлению информации о формах и условиях финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства по заданным параметрам.

Индивидуальному предпринимателю достаточно иметь при себе паспорт и ИНН, а директору юридического лица (либо представителю) дополнительно потребуются предоставить документ о его полномочиях.

Все услуги Корпорации предоставляются бесплатно, срок подготовки ответа – от 1 до 3 рабочих дней (включая день обращения), в зависимости от объема запрашиваемой информации.

Получить результат можно в МФЦ или по электронной почте, указав соответствующий адрес в заявлении.

Результатом предоставления услуг является информация:

- о возможности участия субъектов МСП в закупках у 35 конкретных заказчиков, определенных Правительством РФ, перечень которых утвержден распоряжением от 06.11.2015 г. №2258-р в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;

- о наличии недвижимого имущества свободном от прав третьих лиц исходя из заданных параметров;

- о финансовых партнерах Корпорации МСП, предоставляющих поддержку субъектам МСП, и оказываемой ими финансовой поддержке;

- о перечне и условиях гарантийной поддержки, предоставляемой Корпорацией МСП.

Одновременно с услугами Корпорации МСП стартует еще одна уникальная Услуга информирования о мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Рязанской области, которая аккумулирует 25 видов поддержки, предоставляемых профильными министерствами и организациями инфраструктуры поддержки Рязанской области:

- информация о субсидиях;
- о предоставлении микрозайма;
- о предоставлении поручительства;
- о поддержке инвестиционной деятельности и экспортеров.

Это позволит создать первую линию поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства на базе Центра «Мои документы», не подменяя функции органов исполнительной власти.

На сайте ГБУ РО «МФЦ Рязанской области» <http://моидокументы62.рф> уже сейчас доступна информация:

- о перечне 29 МФЦ, в которых с 1 июня 2016 г. будет организовано предоставление услуг Корпорации МСП и услуги о мерах господдержки, с указанием адреса, телефона, режима работы;

- о требованиях к документам, необходимым для предоставления услуг, включая форму и образец заполнения заявления на получение услуги;

- о сроках и результатах предоставления услуг, включая форму и образец заполнения документа, содержащего результат предоставления услуг.

Новые возможности будут полезны для предпринимателей нашего региона.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ**

Почтовый адрес:

391160, Рязанская область,
Пронский район,
г. Новомичуринск, д. 26 «Д»

Факс: (49141) 2-22-06. **Электронная почта:** 6211ngp@mail.ru

График работы администрации

Понедельник – четверг: 8.00–17.15.
Пятница: 8.00–16.00. Обед: 12.00–13.00
Суббота, воскресенье – выходной

ВНИМАНИЕ!

**ТОРГУЮЩИМ
АЛКОГОЛЬНОЙ
ПРОДУКЦИЕЙ**

Вниманию организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, в том числе пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи на территории Пронского муниципального района!

30 июня 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 29.06.2015 №182-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» расширяющий перечень лиц, обязанных представлять сведения в единую государственную автоматизированную информационную систему учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (ЕГАИС).

Согласно закону, с 01.01.2016 года все организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, в том числе пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи, обязаны представлять сведения в ЕГАИС в части подтверждения факта закупки продукции.

Также указанным законом установлено, что организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции в городских поселениях, обязаны отражать в ЕГАИС ее реализацию с 01.07.2016 года. Данное требование не распространяется на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.

На основании вышеизложенного, министерство рекомендует начать процедуру передачи данных о реализации маркируемой алкогольной продукции не позднее 25 июня 2016 года.

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР г.НОВОМИЧУРИНСК:

Телефоны: (49141) 2-10-01, 2-10-06

График работы: понедельник, среда, четверг – с 8.00 до 18.00, вторник – с 8.00 до 20.00, пятница – с 8.00 до 17.00, суббота – с 9.00 до 13.00 БЕЗ ПЕРЕРЫВА НА ОБЕД



ВСЕ О МАЛЯРИИ

Малярия (болотная лихорадка) – это острая протозойная болезнь, передающаяся через укусы комара и характеризующаяся периодическими подъемами температуры, увеличением печени и селезенки, анемией, склонностью к рецидивам.

При тяжелом течении возможны осложнения – малярийная кома, гемоглобинуричная лихорадка, нефротический синдром, вторичная гипохромная анемия.

В 2015 году в Российской Федерации зарегистрировано 99 случаев малярии. Завоз случаев малярии произошел из стран дальнего зарубежья (стран Африки, Индии, Афганистана, Индонезии, Северной Кореи, Папуа-Новой Гвинеи). В 1 случае – из Таджикской Республики. Завоз происходил как российскими гражданами (62 случая), в том числе после служебных командировок (35), туристических поездок (27), так и коренными жителями эндемичных стран (37).

В 2015 году зарегистрированы летальные исходы малярии в Мурманской и Тульской областях. В Рязанской области, в последние годы, регистрировались единичные случаи малярии: 2015 – 2 случая, в том числе 1 случай тропической малярии (оба случая заболевания завезены из Индии); 2014 – 1 случай тропической малярии, завозной из Пакистана; 2013 – 1 случай тропической малярии, завозной из Камеруна.

Территория Рязанской области (в т.ч. и Пронский район) является потенциально опасной по малярии, что объясняется в первую очередь наличием большого количества водоемов, заселенных переносчиком – комаром рода Анофелес.

По данным Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, в 2016 году отмечается рост малярии в 3,2 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (26 случаев против 8). Зарегистрирован летальный исход у жительницы г.Москва после посещения Замбии. Больная обратилась за медицинской помощью на 5 день от момента заболевания.

Основными факторами, способствующими распространению малярии, являются интенсивные миграционные потоки, глобальные изменения климата (повышение температуры воздуха и количества осадков), устойчивость малярийных комаров к инсектицидам, а малярийных плазмодиев – к лекарственным препаратам.

ОБСЛЕДОВАНИЮ НА МАЛЯРИЮ ПОДЛЕЖАТ:

- лица, прибывшие из эндемичных по малярии местностей или посетившие эндемичные страны в течение последних 3 лет с любым из следующих симптомов: повышение температуры, озноб, недомогание, головная боль, увеличение печени, селезенки, желтушность склер и кожных покровов, герпес, анемия;

- лица, лихорадящие и с не установленным диагнозом в течение 3 дней в эпидемический сезон (с мая по сентябрь) и в течение 5 дней в остальное время года;

- больные с продолжающимися периодическими подъемами температуры, несмотря на проводимое лечение в соответствии с установленным диагнозом;

- реципиенты при повышении температуры в последние три месяца после переливания крови;

- лица, проживающие в активном очаге, при любом повышении температуры.

ЗАЩИТА ОТ УКУСОВ КОМАРОВ:

- одеваться в плотную, максимально закрытую одежду при выходе из дома;

- на открытые участки тела наносить отпугивающие средства (репелленты);

- закрывать окна и двери сеткой или марлей;

- обрабатывать помещения аэрозольными инсектицидами.

ХИМИОПРОФИЛАКТИКА

Как известно, болезнь легче предупредить, чем лечить, поэтому за неделю до выезда в страны тропического климата следует начинать регулярный прием противомалярийного пре-

парата, который обеспечит защиту организма. Прием препарата необходимо осуществлять весь период пребывания в тропических странах и один месяц после возвращения. Выбор лекарства зависит от страны пребывания, а его доза определяется врачом.

Все сведения о риске заражения малярией и ее профилактике должно представить туристическое агентство или организация, оформляющая поездку, также гражданин может обратиться за консультацией в лечебно-профилактическое учреждение по месту жительства.

Оксана КАРПУХИНА,
врач инфекционист, эпидемиолог

«И СНОВА ФЛЮОРОГРАФИЯ...»

Туберкулез легких остается одним из основных заболеваний (среди инфекционных болезней), который приводит к смертельному исходу.

ПРИЧИНАМИ ЗАБОЛЕВАНИЯ ЯВЛЯЮТСЯ РАЗНЫЕ ФАКТОРЫ: сопутствующие заболевания (диабет, язвенная болезнь, хронический бронхит); табакокурение и злоупотребление алкоголем, наркомания; ВИЧ-инфекция; контакт с больными туберкулезом; неблагоприятные условия труда и быта.

Туберкулез легких, онкозаболевания, инородные тела в легких и ряд других заболеваний выявляются только методом флюорографического обследования.

Флюорографическому обследованию подлежат все лица, достигшие 15 лет. Оно проводится ежегодно.

ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ ОБСЛЕДОВАНИЮ подлежат: работники школ и дошкольных учреждений; работники лечебно-профилактических учреждений, интернатов; работники пищевой промышленности; работники коммунальных предприятий (сантехники, парикмахеры и др.).

ДВА РАЗА В ГОД ПОДЛЕЖАТ ОБСЛЕДОВАНИЮ лица с повышенным риском заболевания туберкулезом: военнослужащие по контракту; контактные с больными туберкулезом; больные, находящиеся на учете у врача – психиатра и нарколога; наркоманы; ВИЧ-инфицированные; больные с сахарным диабетом; наличие социальной дезадаптации (БОМЖ).

Особое внимание следует обратить на прохождение флюорографического обследования лицам из окружения беременных, женщин после родов и женщинам, находящимся в декретном отпуске по уходу за ребенком до 3 лет.

В настоящее время, когда современная действительность изобилует стрессами, следует помнить, что хронический стресс способен подавлять иммунитет. В зависимости от этого может развиваться туберкулез. Излюбленная локализация туберкулеза – легкие.

С 27 ИЮНЯ ПО 17 ИЮЛЯ 2016 ГОДА в Пронском районе будет проходить выездное обследование населения флюорографическими установками Облтубдиспансера г.Рязань.

Руководство Новомичуринской ЦРБ просит население серьезно отнестись к данному мероприятию. Графики прохождения флюорографического обследования по каждому населенному пункту находятся у фельдшера на ФАП. Просим обратить внимание частным предпринимателям, руководителям хозяйств об обследовании своих работников, обратить особое внимание на мигрантов, которые работают или живут в данном населенном пункте. Подвоз пожилых и инвалидов будет производиться машиной «скорой помощи».

У вас есть возможность без материальных затрат бесплатно обследовать себя и своих родных!

Еще не потеряно время для выявления и оказания помощи больным туберкулезом, онкологическим больным – эти заболевания лечатся, если их вовремя начать лечить. Мы ждем вас на пунктах прохождения флюорографического обследования.

Елена РЫБАКОВА,
районный фтизиатр

ЗАКОН И МЫ

НАКАЗАНИЕ ЗА ОТВЕТ НЕ ПО СУЩЕСТВУ

Директор МП «Новомичуринское ЖКХ» наказан за нарушение требований Федерального закона от 02.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Прокуратурой района по обращению жителей одного из домов г.Новомичуринск о нарушениях требований жилищного законодательства в МП «Новомичуринское ЖКХ» проведена проверка соблюдения законодательства, регламентирующего порядок рассмотрения обращений граждан.

В ходе проверки выявлены существенные нарушения требований Федерального закона от 02.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Как установлено в ходе проверки, в МП «Новомичуринское ЖКХ» поступило обращение от жителей г.Новомичуринск по вопросу предоставления гра-

фика выполнения работ по дому в 2016 году.

Однако, в нарушение требований п.п.4,5 ч.1 ст.10 Федерального закона от 02.05.2006г. №59-ФЗ, директором МП «Новомичуринское ЖКХ» ответ на поставленный в обращении вопрос не дан, а лишь направлен перечень работ по содержанию общего имущества МКД на 2016 год. Таким образом, заявителям дан ответ не по существу поставленных в обращении вопросов.

В связи с выявленными нарушениями законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, в отношении директора предприятия возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ.

В соответствии с постановлением мирового судьи судебного участка №66 Пронского районного суда, виновному лицу назначен штраф в размере 5000 рублей.

НОВОЕ О ЖИЛЬЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ-СИРОТ

Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, жилое помещение предоставляется с правом оформления регистрации по месту жительства.

Постановлением Правительства РФ от 16.04.2016 №316 внесены изменения в пункт 1 типового договора найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Так, положениями Федерального закона от 21 декабря 1996 года №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» предусмотрено однократное обеспечение детей-сирот и лиц из их числа жилыми помещениями для постоянного проживания с последующим исключением этого помещения из специализированного жилищного фонда и заключением с такими гражданами договора социального найма.

Однако, в ряде случаев территориальные подразделения ФМС России отказывают детям-сиротам и лицам из их числа в регистрации по месту жительства в жилом помещении специализированного жилищного фонда, рассматривая такое жилое помещение как предоставленное для временного проживания. Таким образом, дети-сироты и лица из их числа получают регистрацию по месту

пребывания (временную регистрацию) сроком на пять лет.

Вместе с тем статьей 2 Закона РФ от 25 июня 1993 года №5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» установлено, что местом жительства является в том числе жилое помещение специализированного жилищного фонда либо другое жилое помещение, в которых гражданин постоянно или преимущественно проживает в качестве собственника, по договору найма (поднайма), по договору найма специализированного жилого помещения либо на других основаниях, предусмотренных законодательством, и в которых он зарегистрирован по месту жительства.

Таким образом, законодательство не содержит ограничений для оформления регистрации детей-сирот и лиц из их числа по месту жительства в предоставляемых им жилых помещениях.

С учетом изложенного, типовой договор найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (утвержден Постановлением Правительства РФ от 28 июня 2013 года №548), дополняется позицией, что жилое помещение предоставляется указанным лицам с правом оформления регистрации по месту жительства.

Предоставлено Прокуратурой Пронского района

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ НА ИЮНЬ 2016 ГОДА

10, 28	«Пешеходный переход»
16, 23	«Мотоцикл»
17	«Нетрезвый водитель»
21	«Тахограф»
22	«Грузовик»
24	«Пешеход»
26	«Внимание, дети!»
27	«Опасный груз»

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

НОВОСТИ
ФОК «ДЕЛЬФИН»

22 мая состоялся открытый кубок ФОК «Дельфин» по грэпплингу.

Десять команд, около ста спортсменов приняли участие в соревнованиях.

Результат: 1 место – Родион Александров, Анди Астамиров, Александр Дамм, Михаил Кораблев, Алексей Ловняев, Семен Шибяев; 2 место – Илья Заикин, Андрей Назаркин, Евгений Шаститко; 3 место – Дарья Косова, Владимир Платонов, Али Проколий, Хасан Хадашов.

Командные места распределились следующим образом: 1 место – «Дельфин» (г.Новомичуринск), 2 место – КСЕ «АРТА» (г.Рязань), 3 место – «РВВДКУ» (г.Рязань).

УВАЖАЕМЫЕ ПОСЕТИТЕЛИ
ФОК «ДЕЛЬФИН»!

С 1 июня 2016 года мы работаем с 10.00 до 21.00.

Последний сеанс – с 20.00.

Выходные дни – суббота, воскресенье.

Для вас работают спортивные и тренажерный залы, бильярд, настольный теннис, и до 17 июня (включительно) большой 25-метровый бассейн. Сеансы с сауной с 17.00 до 21.00 (малый бассейн не работает).

Цена абонемента согласно прейскуранту.

Ждем вас в физкультурно-оздоровительном комплексе «Дельфин»!

Уважаемые
новомичуринцы!

**МБУК «Новомичуринская
городская библиотека»
ПРИГЛАШАЕТ ВАС
посетить
персональную выставку
Ирины Николаевны
Волковой
«ДИВЕН БОГ ВО СВЯТЫХ
СВОИХ»
Экспозиция действует
до 1 августа**

ОКУНУВШИСЬ В... ПОЭТИЧЕСКИЙ МИР ПОЦЕНЬЯ

Жители нашего города
и читатели нашей библиотеки,
авторы стихов
Алексей Кашурников,
Зоя Осипова и Анатолий Серпов
приняли участие в первом
фестивале поэзии
«Поэтический мир Поценья»,
который прошел 27 мая в г.Шацк.

Фестиваль ставил своей главной
целью приобщение различных слоев
населения к литературному наследию
народов, выявление и поддержку новых
дарований в поэзии, профессиональное
и любительское развитие литературного
творчества, популяризацию культурного
наследия.

Наши поэты достойно представили
город, выступив на фестивале со своими
произведениями. С удовольствием слу-
шали коллег по поэтическому «цеху».
Получили дипломы за участие в фести-
вале и памятные подарки, а главное –
незабываемые впечатления о необыч-
ном творческом фестивале.

Организовали поездку администра-
ция Новомичуринского городского посе-
ления и МБУК «Новомичуринская город-
ская библиотека».

**Лидия ЛУЧКИНА,
главный библиотекарь
читального зала**

МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕСУ

Прекрасные поля украшают
территорию нашего края.
Лес – могучий природный фактор,
влияющий на многие процессы,
протекающие на земной
поверхности. Это место обитания
птиц и зверей. Лес – наше
неоценимое богатство, мы
обязаны его беречь и сохранять.

Каждый из нас знает о том, что лес
– это самое лучшее место для полно-
ценного отдыха. Безусловно лес манит
своей красотой многочисленных отдыха-
ющих, грибников, охотников и туристов.

Ни один поход, ни одна поездка в
лес не обходятся без того, чтобы не был
разведен костер. При этом некоторые
туристы просто забывают, что управлять
огнем не всегда просто, и став причиной
пожара в лесу, он становится уже насто-
ящим бедствием, так как будет уничто-
жать всех и все, встречающееся ему на
пути. Поэтому нужно знать и соблюдать
правила пожарной безопасности в лесу.
Помните: самый опасный враг леса –
огонь! Большинство лесных пожаров
возникает от костров, которые раскла-
дываются для обогрева, приготовления
пищи, отпугивания гнуса и даже просто
ради баловства.

Будьте предельно осторожны с ог-
нем в пределах любой природной тер-
ритории. Чтобы ваша неосторожность не
стала причиной лесного пожара, выпол-
няйте следующие правила:

- не поджигайте сухую траву на полях
или полянах в лесу;
- не разводите костры в сухом лесу,
если есть необходимость, разожгите его
на песке или глине, при этом всегда имей-

- те под рукой емкость с водой и лопату;
- не уходите от залитого костра, пока
от него идет дым или пар;
- не бросайте непотушенные спички
и сигареты;
- не пользуйтесь пиротехникой в су-
хом лесу и на торфянике;
- не заезжайте в лес на автомобилях
и особенно мотоциклах. Искры из глу-
шителя могут вызвать пожар, особенно
в сухом лесу с лишайниковым покровом;
- не засоряйте места отдыха бума-
гой, банками, стеклянной посудой. Знай-
те, что даже осколок стекла, способный
сфокусировать солнечный луч и воспла-
менить сухую растительность;
- хорошо залейте костер перед ухо-
дом. После этого хорошо разгребите
золу и убедитесь, что под ней не сохра-
нилось тлеющих углей, если сохрани-
лись, то залейте еще раз.

ОТ ВАС ЗАВИСИТ СОХРАННОСТЬ ЛЕСОВ ОТ ПОЖАРОВ!

Общаясь с природой, находясь в
лесу, бдительно охраняйте его от огня!

Заметив начинающийся пожар, при-
мите меры к его тушению. При тушении
загораний в лесу самым распространен-
ным способом является захлестывание
огня на кромке пожара. Для захлесты-
вания используются зеленые ветви. Эф-
фективно забрасывание кромки пожара
грунтом, охлаждающим горящие мате-
риалы и лишаящим их доступа воздуха.
Постарайтесь как можно быстрее сооб-
щить о пожаре в пожарную охрану, в лес-
хоз и в полицию.

**Виктория КЛЕЩИНА,
инспектор СПП филиала ООО
«Центр 112» Новомичуринский**

**ФИЛИАЛ ГКУ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ
РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ПРОНСКОМУ РАЙОНУ**
информирует БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН о возможности получения
услуги по содействию самозанятости. В рамках данного мероприятия
выплачивается безвозмездная субсидия
на открытие предпринимательской деятельности (1 место).

Контактный телефон: 8 (49141) 2-31-03.

Адрес: г.Новомичуринск, д.26«Д», здание городской администрации,
кабинеты №3, №4.

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Учредители: Совет депутатов
и Администрация МО – Новомичуринское
городское поселение Пронского
муниципального района Рязанской области
Адрес издателя: 391160 Рязанская обл.,
г.Новомичуринск, д.26 «Д»

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
E-mail: nashnovomich@yandex.ru
Ведущий специалист – главный редактор
Титова Валентина Альбертовна
Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Типография «Лист».
Адрес типографии: 390013, г. Рязань,
Михайловское шоссе, 238а. Тел. 8(4912)52-92-92
Тираж 2000 экз. Заказ №282. Подписано
в печать 08.06.2016, 10.00, по графику 10.30.
Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ